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THEORIE

Opgave 1. (5 punten) In deze opgave wordt gevraagd om een aantal argumenten of over
gangen uit de cursusnota’s in detail te verklaren.

(i) In het bewijs van Stelling 2.5. 2 (p. 68) staat: “Uit A = CE volgt dat iedere rij /i

van A een lineaire combinatie is van {£, ..., F,};" Verklaar in detail.
(i) In Definitie 3.3.2 (p. 82) staat: “Deze afbeeldingen zijn lineair;” Verklaar.
(iii) Na Definitie 5.4.7 (p. 120) staat: “Er volgt dat het spoor van geconjugeerde matrices
gelijk is.” Verklaar.
(iv) In Definitie 6.2.8 (p. 133) staat: “(We merken nogmaals op dat dit een assumptie
is.)” Wat bedoelt men met deze assumptie?

‘, (v) In In het bewijs van Stelling 7.6.3 (p. 163-164) staat: “We moeten aantonen dat u =0,
= enie omdat ¢ surjectief is en het inproduct niet-ontaard is, volstaat het hiertoe om asn

i e tonen dat u - p(z) = 0 voor alle z € R™” Waarom volstaat dit?

l.-' ‘P e @ ga ;-'e. 2 (i punt) 7ij V een emchg dimensionale Euclidische RB-vectorruimte en F' :
- ?%}‘ ”l?’ — V een symmetrisch endomorfisme met de eigenschap dat F% de nulafbeelding voor

1*"-

A @“m : “ggln@tumhjk getal d > 0. Toon aan dat F de nulafbeelding is.

O pRac 3. (4 unten) Zijn volgende ultspraken Jmst of fout? Indien juist, geef een be-
'- geef }.Ln tegvoorbeeld (Enke “juist” of “fout” antwoorden zonder
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OBPFENINGEN

B(,gm een mrfuw {/(:'rml ( ('nk('l) blad, I
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Opgave 4. (4 punten) Zij f : R® 5 R? een lineaire operator met de volgende matrix-
voorstelling ten opzichte van de standaardbagis:

PAN

(i) Bewijs dat Ay diagonaliseerbaar is.

(ii) Bepaal een basis B van eigenvectoren voor f en bepaal de overgangsmatrix P van de
gtandaardbasis nasr B,

(iii) Bepaal P"IAIP en bereken P~
(iv) 24 v = (1,1,1)". Bepaa.l f(2020) (4y),
Hier betekent [ de operator f, n keer no elkaar uitgevoerd.

(B m en) We willen bewijzen dat als A een vierkante, reéle, symmetrische
n rang 1, alle niet-nul diagonaalelementen van A hetzelfde teken hebben. Aan
le m.en stellen we het bewijs
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